



LEVELEK NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

4555 Levelek, Rákóczi u. 2.

Tel.: (42) 249-900, (30) 834-23-30

E-mail: hivatal@levelektelepules.hu



TÁJÉKOZTATÁS

tanévkezdési támogatásról

Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő!

Levelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanévkezdési települési támogatásról szóló rendelete szerint támogatást nyújt a leveleki lakóhelyű, tartózkodási helyű általános- és középiskolás tanulók tanévkezdéséhez az alábbiak szerint.

Támogatásra az a szülő jogosult, akinek a családjában az **egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 175.000 Ft-ot**. A jogosultak

- a Leveleki Gárdonyi Géza Általános Iskola 1., 2., 3. és 4. osztályos tanulóira tekintettel legfeljebb 15.000 Ft értékű tanszer és írószer csomagot;
- a Leveleki Gárdonyi Géza Általános Iskola 5., 6., 7., és 8. osztályos tanulóira tekintettel 15.000 Ft pénzbeli támogatást;
- a más településen működő általános iskolát látogató tanulóakra tekintettel 15.000 Ft pénzbeli támogatást
- a középiskola nappali oktatás rendje szerinti tanulója tekintettel 15.000 Ft pénzbeli támogatást (nagykorú tanuló részére közvetlenül is adható)

kapnak tanulónként, amennyiben megfelelnek a fenti jogosultsági feltételnek. Nem a Leveleki Gárdonyi Géza Általános Iskolát látogató tanulók esetében a kérelemhez iskolalátogatási igazolást is mellékelni kell.

A támogatást a polgármester állapítja meg, **minden esetben kérelemre**.

(A formanyomtatvány a hivatal épületében átvehető vagy letölthető az Önkormányzat honlapjáról: <https://levelektelepules.hu/oldalak/Nyomtatvanyok>)

Kérem, hogy **a kitöltött és aláírt kérelmet**, valamint a családjában élők jövedelméről az igazolásokat (az összeget alátámasztó dokumentumok fénymásolatát) **tanszercsomagra vonatkozó jogosultság esetén 2024. augusztus 21. napjáig, pénzbeli támogatásra való jogosultság esetén 2024. szeptember 15. napjáig benyújtani szíveskedjen. (A kérelmek a hivatal épületében igazgatási szünetben is átvételre kerülnek!)**

A tanszercsomagok átvételére 2024. augusztus 29. és 30. napján lesz lehetőség a Leveleki Közös Önkormányzati Hivatal (4555 Levelek, Rákóczi u. 2.) épületében, a jogosultságot igazoló határozattal.

Levelek, 2024. július 31.

Tisztelettel:

Dr. Turóczyné Dr. Székely Anita s.k.
polgármester